平成３０年８月２７日
各県ﾗｸﾞﾋﾞｰﾌｯﾄﾎﾞｰﾙ協会中学委員長　様
第19回ｼﾞｭﾆｱ･ﾗｸﾞﾋﾞｰ九州ﾌﾞﾛｯｸ大会
実 行 委 員 長　　鶴 田 善 弘
(主管：熊本県ﾗｸﾞﾋﾞｰﾌｯﾄﾎﾞｰﾙ協会)

「第19回ｼﾞｭﾆｱ･ﾗｸﾞﾋﾞｰ九州ﾌﾞﾛｯｸ大会」の出場手続きについて（依頼）
平素は中学ラクビーの普及発展のためにご支援ご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。
さて、「第19回ｼﾞｭﾆｱ･ﾗｸﾞﾋﾞｰ九州ﾌﾞﾛｯｸ大会」を平成30年10月6日(土)～8日(月)にかけて熊本県民総合運動公園ﾗｸﾞﾋﾞｰ場で開催しますので、大会申込に関する書類を送付いたします。出場チームに同封の書類を渡し、必要な手続きをとるようにご指示願います。
なお、必要な手続き書類は期限厳守で下記大会事務局まで郵送および電子データにて送付ください。

【送付書類】
1 大会実施要項

2 申込上の留意点および連絡事項
3 組み合わせ表
4 大会参加申込書            （提出期限：　９月２１日）
5 宿泊申込書                （提出期限：　９月２１日）
6 承諾書                    （提出期限：１０月　６日　※女子は７日）
7 メンバー変更申請書        （提出期限：１０月　６日　※女子は７日）
以　上

	【大会事務局】
（10月5日まで）

九州ラグビーフットボール協会　　　中学委員会
〒８１０－００７３　福岡市中央区舞鶴３丁目７－１３　大禅ビル３階

電　話　０９２－７１５－８１７２

ＦＡＸ　０９２－７１５－０５８５
　　　（10月6～8日の大会期間中）

　　  Ｒ＆Ｂホテル熊本下通　※予定
〒８０６－０８０７ 熊本市中央区下通２－２－１８
電　話　０９６－３５６－７２７２
　　〒【宿泊関係問い合わせ先】

熊本県ラグビーフットボール協会中学委員長　　神元　雅三
〒862-0963　熊本市南区出仲間6-4-1　託麻中学校
                 TEL096-378-0338


申込上の留意点および連絡事項

１　参加申込について

1 同封の「第19回ジュニア・ラグビー九州ブロック大会参加申込書」に必要事項を記入の上、９月２１日（金）までに大会事務局宛に提出してください。

　②パンフレット作成のため大会参加申込書およびチーム集合写真は電子データで下記宛にも送付してください。
福岡市立老司中学校　鶴田善弘　宛　　
Ｅメールアドレス　　tsuruta.y04@city.fukuoka.lg.jp
　③記入にあたっては、以下の点に注意してください。

・選手名には必ず「フリガナ」をつけてください。

・主将は番号を〇印で囲み、フロントローはフロントローの欄にFと記入してください。
・ポジションはＰＲ・ＨＯ・ＬＯ・ＳＨ・ＳＯ・ＣＴＢ・ＷＴＢ・ＦＢのいずれかを記入してください。
・所属団体名は市町村名が判るように、「正式名」を記入してください。

　【例】○○市立○○○中学校、○○○ヤングラガーズ
　④参加申込書に記載された選手が登録候補選手となります。その後の選手変更は１０月６日（女子は７日）の代表者会議まで受付けますが、プログラムには作成の都合により参加申込書に記載された氏名が掲載されます。

２　承諾書について
①同封の承諾書をコピーして使用し、必要事項を黒のペンで記入の上、保護者の押印を確認し、１０月６日（女子は７日）の代表者会議までに大会事務局へ提出してください。

　②選手の所属中学校長の承諾は特に必要とはしませんが、届出をすることが望ましいと思われます。

３　保険の加入について

　　選抜チームとして監督・コーチおよび選手は、スポーツ安全保険に加入することになっております。（費用は参加チーム負担）

４　チーム写真について

　　プログラム用ですので、監督・コーチおよび選手全員が写っているものを９月２１日（金）までに　老司中学校　鶴田善弘宛にデータ送信してください。

※提出期限厳守！

５　宿泊申込及び費用について

　①同封の「第19回ジュニア・ラグビー九州ブロック大会宿泊申込書」に必要事項を記入の上、９月２１日（金）までに宿泊先宛に提出してください。

②宿泊数の変更などは宿泊先へ必ず連絡してください。連絡が遅れますとトラブルのもとになりますので、確実にお願いします。

③保護者の宿泊については、事務局で一切受付けませんので、よろしくお願いします。

④費用は、宿泊先に確認ください。

６　大会期間中の弁当（昼食）について

　　必要なところは宿泊先に確認するか、各チームで手配をお願いします。
以　上

